

COMPETITII SUB EGIDA „DACIADEI“

● La Tg. Jiu a avut loc zilele trecute ediția a III-a a „Festivalului cultural-artistice și sportiv al sindicatelor gorjane“, la care au participat peste 500 de competitori. S-au remarcat, la probele sportive, tinerii din orașul Motru, din Sadu și Jilt, cel din asociațiile sportive Forestierul Tg. Jiu, Minerul Motru, Metalul Tg. Jiu. Printre primii clasati au fost Iuliana Dănăiță (Bumbești) — la tenis de masă, Marcel Rovența (Voința Tg. Jiu) — la tenis de cimp, Ion Popescu (Cimentul Tg. Jiu) — la ciclism. Concomitent s-a desfășurat și faza județeană a „Crosului tinerilor muncitori“. Primele locuri au fost ocupate de Emilia Miulescu și Ion Georgi, (M. BĂILOI, coresp.)

● Intre 1 și 4 septembrie, în pădurea Făget de lângă Cluj-Napoca s-a desfășurat cea de a XIX-a ediție a „Cupel Clujului“ la orientare turistică. Au participat 260 de concurenți din 33 de asociații și cluburi sportive din întreaga țară. S-au remarcat Clara și Alexandru Fey — de la Voința Cluj-Napoca, Mircea Moldovan — de la Voința Zalău și Irina Coloman — de la Tricotajul M. Ciuc. (Mircea RADU, coresp.)

● Peste 100 de sportivi au fost prezenți zilele trecute la „Trofeul Mircea cel Bătrîn“ la navodele, organizat de A.S.I.M. Constanța, cu sprijinul federației de specialitate. Competiția a avut loc pe lacul de la Neptun.

Iată și câștigătorii, pe clase: EH — Sarin Crețu (S.C. Tulcea), EK — Teodor Cucerzan (Voința Reghin), EX — Elena Petrache (Energicianul București), ES — Radu Șerban (A.S.I.M. Constanța). F2A — Ion Drulă (Jiu Petrosani), F2B — Henrio Greger (Voința Reghin), F1V15 — Frederic Csaszar (Jiu Petrosani), F1V5 — Leontin Ciortan (Jiu Petrosani), F3E, Curse și FR2.5 — Frederic Csaszar, F1V2.5 — Henrio Greger, FSR 15 — Helmuth Orban (Mecanica Timișoara). Pe echipe, trofeul a fost câștigat de formația Jiu Petrosani (132 p), urmată de Voința Reghin și A.S.I.M. Constanța. (Ion CIOBOATA, coresp.)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9264

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 7 septembrie 1979

CARMEN BUNACIU ȘI ION CHECICHEȘ, CAMPIONI MONDIALI UNIVERSITARI

● Sportivii români au cucerit miercuri șase medalii ● Aprecieri cloșoase la adresa reprezentanților noștri ● Kurt Szilier — trei medalii de bronz ● Marin Mustață pe locul III la sabie ● Gimnastele intră în concursul pe aparate



Jucătorii noștri au fost încomodați, în prima repriză, de mișcarea extrem de rapidă a niponilor în teren. Ei și-au impus însă valoarea în partea a doua a întâlnirii.

A venit, apoi, „seria lui Carmen Bunaciu“. În calificări, marea noastră campioană obține cel mai bun timp și stabilește un nou record mondial universitar la 100 m spate: 1:04,03. După-amiază a avut loc o finală memorabilă. Viu încurajate de galeria învârtitorilor americani, coechipierele lor Margaret Browne și Cris Bredy își iau zimbătoare poziția de start, în timp ce Carmen se arăta palidă, crispată și nervoasă. „Am avut emoții de neimaginat înainte de cursă“ — ne mărturisea la sfârșitul întrecerii Carmen Bunaciu. Cum a fost disputa cu americancele? Carmen a pornit extrem de tare, conducând cursa de la cap la cap și întrecându-le, în final, pe cele două rivale cu aproape patru metri. Timp: 1:03,33, nou record mondial universitar, performanță mai bună decât cea realizată acum câteva zile la Tokio, în finala „Cupel mondiale“ de americance Linda Jezek, care a învârtit aceeași distanță în 1:03,72. La auzul tuturor acestor prestii-



CARMEN BUNACIU



ION CHECICHES

CIUDAD DE MEXICO, 6 (prin telex). Miercuri, zi foarte favorabilă delegației sportivilor români participanți la cea de a X-a ediție a Universiadei. Ei au mers din succes în succes, adunând „un buchet de medalii“, cum foarte plastic și admirativ



KURT SZILIER

se exprima un oficial mexican noaptea, la ora 1, atunci când în satul sportiv se întorceau gimnastii noștri, care obținuseră nu mai puțin de patru medalii, partea lor.

Dar să reluăm faptele pe rând, în ordinea lor cronologică. Primul succes al zilei, al fotbalistilor, 3-0 cu Japonia, a fost obținut într-un meci în care



MARIN MUSTAȚA

gloase date, toți cei prezenți în piscina olimpică „Francisco Marquez“ au ovationat-o înclung pe învârtitoarea noastră. Merita din plin.

După ce Carmen Bunaciu cucerea a doua medalie de aur

Marius POPESCU

(Continuare în pag. 4-5)

„Trofeul Tomis“ la volei masculin REPREZENTATIVA ROMÂNIEI A REALIZAT O NOUĂ VICTORIE: 3-0 CU SELECȚIONATA R. F. GERMANIA

CONSTANȚA, 6 (prin telefon). Paradoxal, dar în fața unei adversare de la care nu se aștepta o replică deosebită — am numit reprezentativa R. F. Germania —, voleibaliștii noștri au avut mai mult de furcă decât în partida din prima zi a „Trofeului Tomis“. Jocul lor nu a mai avut consistența și limpezimea din meciul cu Bulgaria. Paradoxul se poate explica însă, pe de o parte, prin abordarea partidei fără deplină concentrare, iar pe de altă parte prin ritmul lent, în general, și prin dis-

ciplina tactică neunitară adoptată de oaspeți. Lipsa de concentrare a avut drept consecință o serie de inexactități tehnice la preluare, în organizarea apărării și la finalizare, în timp ce replica lentă a adversarilor a dus la angrenarea în ritmul lor mai puțin dinamic. Aceasta a făcut ca aspectul general să nu fie cel așteptat. Desigur, prin aceste

Aurelian BREBEANU
Cornel POPA — coresp.

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele mondiale de canotaj masculin

ECHIPAJUL NOSTRU DE 2+1 S-A CALIFICAT ÎN SEMIFINALE

BLED, 6 (prin telefon). În ziua a doua a campionatelor mondiale de canotaj masculin au fost programate recalificările în toate cele opt probe ale programului.

Echipajul nostru de 2+1, alcătuit din Petre Ceapura — Gabriel Bularda + Ladislau Lovrensch, a concursat în seria a treia a recalificărilor, alături de echipajele R.F. Germania, Ungariei, Canadei și Belgiei. Sportivii pregătiți de antrenorul emerit Dumitru Popa au luat un start foarte bun și chiar după primii 50 de metri ai cursei au trecut în fruntea plutonului. În dreptul balzei de la 1000 m, la jumătatea distanței, echipajul condus de Ceapura trece

primul, în 3:31,53, urmat la o diferență de trei sferturi de barcă de ambarcațiunile R.F. Germania și Ungariei. Sportivii noștri mențin același ritm ridicat și pe a doua porțiune a parcursului, mărind continuu diferența față de celelalte echipaje și trecând primii linia de sosire cu un avans confortabil: 1. România (Ceapura-Bularda + Lovrensch) 7:15,12, 2. R.F. Germania (Konertz-Meyr + Sarsenbach) 7:20,20, 3. Ungaria (Tovary-Kormos + Jando) 7:20,42, 4. Canada 7:24,90, 5. Belgia 7:28,33. Echipajul nostru obține astfel cel mai bun timp al recalificărilor și, totodată, din întreg concursul, superior câștigătoarelor de serie de miercuri. Primele trei clasate

în recalificări acced în semifinalele de sâmbătă. Din celelalte serii s-au calificat: Italia 7:17,41, Spania 7:21,31, Bulgaria 7:32,10 (seria D), Iugoslavia 7:16,61, U.R.S.S. 7:18,25 și Polonia 9:19,45 (seria a II-a). Celor 9 echipaje II se adaugă ambarcațiunile R.D. Germane, Cehoslovaciei și S.U.A., învingătoare în seriile desfășurate miercuri.

Vineri, competitorii vor avea zi de odihnă. Sâmbătă sînt programate semifinalele, cîte două la fiecare probă, primii trei clasati calificîndu-se pentru finalele de duminică, la capătul cărora vom cunoaște ierarhiile definitive ale campionatelor.

Vasile TOFAN



Opșitaru, cu mingea, pivotul lotului nostru reprezentativ, domină panoul cu cei 2,10 m ai săi
Foto: Dragoș NEAGU

BASCHETBALIȘTII ROMÂNI ÎNVINGĂTORI ȘI ÎN ULTIMUL MECI CU SELECȚIONATA CRACOVIEI: 82-71

Suita celor trei partide de baschet dintre lotul reprezentativ al țării noastre și selecționata Cracoviei a luat sfârșit joi, cînd în ultimul meci jucătorii români au realizat o nouă victorie, cu scorul de 82-71 (37-37). Pentru sportivii noștri, aceste meciuri au constituit un ultim test înaintea Balcaniadei de la Atena, ce se va desfășura între 14 și 18 septembrie. De la început trebuie să spunem că cele trei întâlniri cu

selecționata Cracoviei au constituit un examen dificil, extrem de folositor, mai ales că în echipa poloneză au evoluat și patru dintre componenții primei reprezentative a țării prietene. Oaspeții nu

s-au mulțumit cu rolul de sparring-partneri, ci au evoluat în meciurile cu sportivii noștri dornici să demonstreze că baschetul polonez este bine cunoscut în arena internațională și, spre lauda lor, ei au reușit pe deplin acest lucru.

Ultima partidă a fost mai echilibrată decât precedentele, deoarece jucătorii au reușit să-și descopere, reciproc, secretele tehnice și de aici a rezultat o confruntare plăcută, interesantă, cu foarte frumoase realizări tehnico-tactice de ambele părți. Cele 153 de puncte au fost realizate de Opșitaru 18, Popa 16, Niculescu 10, Uglai 10, Brănișteanu 8, Cernaț 6, Caraion 6, I. Viorel 4, David 4 pentru lotul reprezentativ, respectiv Kudeacz 18, Langosz 17, Wielebnowski 14, Sewerin 10, Fikiel 8 și Gardzina 4.

Au arbitrat foarte bine I. Petrușiu și C. Călin.

Paul IOVAN

CAMPIONATUL MASCULIN DE HANDBAL SUB SEMNUL PREGĂTIRILOR INTENSE PENTRU J. O. '80

Campionatul masculin de handbal, Divizia A, care începe astăzi la Galați și Brăila, se va desfășura sub semnul intenselor pregătiri olimpice. Este și motivul pentru care federația — altfel conservatoare — a revenit la sistemul turneelor. Reunite într-o sală (doar acum, la primul turneu, meciurile sînt împărțite la Galați și Brăila), echipele vor putea să demonstreze preocuparea lor pentru îmbunătățirea tehnicii și a pregătirii fizice, pentru realizarea unui handbal modern, la nivelul exigențelor internaționale actuale.

Firește, responsabilități federale vor urmări cu deosebire evoluția selecționabililor, a acelor handbaliști care au fost incluși în lotul olimpic. Dar, așa cum se spune (și, uneori, se și face...), porțile lotului sînt în permanentă deschisă, atât pentru intrare, cît și pentru ieșire. Aceasta trebuie să reprezinte, pentru întreaga familie a handbalului românesc, un puternic stimul. Așteptăm, de altfel, o schimbare a opticii antrenorilor și anume aceea de a se

mîndri, înainte de toate, cu sportivii pe care i-au oferit lotului, deci cu sportivii pe care i-au pre-

PROGRAMUL ETAPEI DE AZI

GALAȚI, ora 16: C.S.M. Borzești — Știința Bacău; ora 17:15: Dinamo București — Dinamo Brașov; ora 18:30: Universitatea Cluj-Napoca — Politehnica Timișoara; BRĂILA, ora 17: Independența Sibiu — H. C. Minaur Baia Mare; ora 18:15: Gloria Arad — Steaua.

Turneul continuă sîmbătă și duminică.

gătit excelent din toate punctele de vedere. Nu un „egal“ (sau o victorie) într-un meci obscur, plin de irregularități, trebuie să

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

PREGĂTIREA BAZELOR SPORTIVE ȘCOLARE A FOST LĂSATĂ PE PLANUL DOI. DE CE ?

În acest început de septembrie, în preajma deschiderii noului an de învățământ, ne-am interesat cum sint pregătite bazele sportive școlare din Buzău și Cimpina. În majoritatea unităților pe care le-am vizitat se zăreau pe pereții, se vopsea lemnăria, se spălau geamurile. Ne-am convins însă că, în ambele localități, nu s-a acordat atenția cuvenită și pregătirii spațiilor pe care elevii vor face sport și orele de educație fizică în aer liber, chiar din prima zi de școală. Cu toate că în multe locuri sint neapărat necesare asemenea lucrări.

La BUZĂU, de pildă, din cinci baze la care am fost, doar cea de la Grupul școlar cooperatist se prezintă bine. În rest... Liceul „B. P. Hașdeu”, de pildă, are un spațiu corespunzător rezervat sportului. Numai că betonul terenului de volei este deteriorat în anumite locuri, cu denivelări de-a dreptul periculoase. Panourile de baschet sint nevopsite, unuia îi lipsește cercul metallic, iar celuilalt plasa. Cam tot așa stau lucrurile și la Școala generală nr. 18, unde doar terenul de handbal se prezintă apt pentru joc. Cel de baschet este ca și părăsit, cu panourile nevopsite de ani, fără cercuri, iar cele două mese de tenis, din beton, au în loc de plase... niște țevi de fier puse de copiii care vin aici să joace din cînd în cînd. Semne ale tergiversării unor acțiuni gospodărești am găsit și la baza sportivă în aer liber a Clubului sportiv școlar (într-o stare nepermisă — terenul de baschet). Ne exprimăm nedumescirea în legătură cu faptul că la Liceul pedagogic „Spiru Haret”, într-o curte foarte mare, bituminizată, nu s-a amenajat nici măcar un teren sportiv, deși loc ar fi.

Nici la CIMPINA situația nu este mai bună. La Liceul industrial nr. 1, terenului de baschet îi lipsește unul din panouri, iar cel existent nu are coș; o groapă de sărituri este plină cu... pămînt bătătorit. La baza grupului școlar respectiv, în preajma căminelor care găzduiesc aproape 1000 de tineri terenul de zgură pentru volei este năpădit de buruieni, iar lucrările de amenajare a terenului de fotbal se fac fără nici un spor. Școala generală nr. 8 are o bază destul de bună, rod, în principal — cum ni se spune — al strădaniei profesorului Al. Mutu, Starca în care se află, de pildă, terenul de baschet (fără cercuri), felul cum se prezintă întreaga suprafață, ritmul în care merge amenajarea, totul denotă că profesorul respectiv ar trebui ajutat mai mult. Neașteptată, față de tradiția sportivă, este și situația de la Liceul de matematică-fizică „N. Grigorescu”: terenul de volei este neglijat, fiindcă... s-ar zice că o să se construiască o casă, cel de baschet are panouri nevopsite cine știe de cînd, groapa de sărituri se prezintă ca o platformă... de beton. La Școala generală nr. 7, o singură surpriză plăcută: un teren de baschet nou. Cel vechi, însă, are panourile deteriorate, fără plase, groapa de sărituri e plină de pămînt, iar banda de elan, din cauciuc, nu se mai vede din buruieni.

Aspecte negative care ilustrează lipsa de grijă cu care au privit unele conduceri de unități școlare pregătirea terenurilor, a bazelor sportive pentru noul an. Timp a rămas puțin, așa încît lucrurile trebuie grabnic îndreptate.

Modesto FERRARINI

LA HIDROTEHNICA CONSTANȚA, LUPTLE LIBERE LA LOC DE FRUNTE

Întreprinderea de construcții hidrotehnice din Constanța este cunoscută nu numai datorită frumoaselor realizări în producție, pentru care a fost răsplătită cu drapelul de frunză pe ramură. La I.C.H. Constanța au fost obținute, totodată, și frumoase realizări sportive, unele secții ale asociației sportive Hidrotehnica activînd, cu rezultate bune, în prima divizie. Handbalistele, de pildă, au terminat campionatul pe locul 3 și s-au calificat în finala „Cupei României”. Dar despre realizările secției de handbal a A.S. Hidrotehnica (președinte, Constantin Balaure) s-a mai scris în ziarul nostru. De data aceasta, vom încerca să prezentăm o altă secție frunzată...

se află aproape de marea performanță. În prezent, patru dintre sportivii mai vechi (I. Vanghelici, P. Blîndu, St. Lotreanu și V. Dușu) se ocupă de instruirea copiilor și a juniorilor, fiecare avînd în pregătire aproape 30 de viitori luptători, fapt care întărește speranțele suporturilor acestor secții în viitoarele succese ale luptătorilor de la A.S. Hidrotehnica Constanța. Și nu sint puțini la număr cei ce au îndrăgit acest sport și sprijină permanent activitatea secției. Începînd cu directorul întreprinderii, Laurențiu Toringhibel, continuînd cu economistul Nicolae Enache și terminînd cu secretarul secției, Mihai Ghencea, toți iubesc luptele și contribuie la progresul acestui sport.

Mihai TRANCA

De la CORESPONDENȚI NOȘTRI

● ÎN PĂDUREA Singeris, de lângă Moreni, a avut loc competiția de orientare sportivă dotată cu „Cupa Universității”, o reușită întrecere organizată de C.S. Universitatea București. La cele două etape au participat aproape 100 de concurenți (de la 11 pînă la peste 40 de ani). Printre cîștigătorii s-au numărat: Camelia Gulicic (Sc. gen. 21 Brașov) — categ. 11 ani, Clara Fey (Voința Cluj-Napoca) — 19 ani, Agneta Ferenc (Rulmentul Brașov) — 35 ani, D. Negrea (I.T.B.) — 13 ani, C. Petrișor (Universitatea Buc.) — 21 ani, A. Constantin (Voința Buc.) — 35 ani și P. Rădulescu (Creația Brașov) — 43 ani. ● RECENT, LA SLOBOZIA, la două meciuri de fotbal de juniori (Amonul Slobozia — Pescărușul Tulcea și C.S.Sc. Slobozia — C.S.Sc. Călărași) au funcționat ca tușieri... spectatori din tribuna (7), deoarece Comisia județeană de fotbal nu a delegat arbitri. ● ASOCIAȚIA SPORTIVĂ C.P.L. Focșani a organizat tradiționalul campionat de fotbal în cadrul căruia s-au întrecut echipe reprezentînd 8 secții de producție. Primul loc a revenit formației secției Pregătire I — mașini, care a primit o frumoasă cupă de lemn sculptată în combinat. ● „CUPA STATIUNILOR VILCENE”, competiție aflată la ediția a 7-a, s-a desfășurat recent la Govora, în organizarea Consiliului județean al sindicatelor. La handbal (băieți și fete) și volei (băieți) a cîștigat Cozia Călmănești, la fotbal — Sănătatea Govora, iar la volei

fete — Vilceana Rm. Vilcea. ● LINGA BARAJUL hidrocentral de pe Olt (de la Rm. Vilcea), T.C.H. Olt-Defileu a amenajat o frumoasă bază sportivă, compusă din terenuri de fotbal, handbal, volei și tenis. Tot aici s-a deschis un club cu jocuri distractive. ● LA SĂCUIENI (Bihor), Comitetul comunal U.T.C. a organizat o frumoasă întrecere de tenis de masă, dotată cu „Cupa secerișului”, la care au participat concurenți și din județul limitrof Satu Mare. Pe primele trei locuri s-au situat echipele: Stăruința Săcuieni, Eternul Oradea și Voința Satu Mare. ● RECENT, la strandul municipal din Iași a fost terminată construcția unui vestiar cu 40 de cabine individuale, 20 colective, a unui cabinet medical și a unei terase pentru plajă. ● CU SPRÎJINUL primăriei și al organizației U.T.C. din Bala Sprie, pe lângă grădinița de copii cu orar redus s-au dat în funcțiune trei miniterenuri pentru baschet (2) și handbal. ● AU ÎNCEPUT CAMPIONATUL echipele de fotbal din județul Mlov, la startul primei etape alinîndu-se nu mai puțin de 204 formații. Ele activează în serii de cîte 12 echipe (două la „onoare”, patru la „promoție”, zece la „zonale” și una la juniori).

ANUNȚ

Clubul sportiv școlar din cadrul LICEULUI DE FILOLOGIE-ISTORIE nr. 2 — București, Șos. Mihai Bravu nr. 169, organizează selecție în perioada 8—12 septembrie a.e. pentru copiii născuți în anul 1973 (clasa I) la următoarele ramuri sportive: INOT, ATLETISM și GIMNASTICĂ SPORTIVĂ BĂIEȚI. Elevii admisi vor urma cursurile în clasa I a Liceului de filologie-istorie nr. 2, care asigură pentru cei interesați condiții de seminter-nat. Alte informații la telefon 21.70.92.

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • CO

CAMPIONATUL DE PERECHI LA DIRT-TRACK

SIBIU, 6 (prin telefon). Re-luat după o întrerupere de cîteva săptămîni, campionatul republican de perechi la dirt-track a programat joi după-amiază, pe pista stadionului Voința din localitate, etapa a V-a. Cei aproape 5000 de spectatori și-au susținut în permanență favoriții, I. Pavel și A. Pis, lideri ai clasamentului general, care au avut ca principal adversari pe maestrul sportului I. Bobilneanu și colegul său de echipă N. Rîureanu. Așteptată cu nerăbdare, această confruntare s-a ridicat la un

nivel tehnic superior. Clasamente. Etapă: I. I. Bobilneanu — N. Rîureanu (I.P.A. Sibiu) 28 p, 2. I. Pavel — A. Pis (Voința Sibiu) 26 p, 3. M. Bentiș — L. Keșeri (Rapid Arad) 20 p; general (după 5 etape): I. I. Pavel — A. Pis 124 p, 2. I. Bobilneanu — N. Rîureanu 115 p, 3. E. Botezatu (C.S. Brăila) — C. Voiculescu (Metalul București) 94 p. Etapa a VI-a se va disputa vineri după-amiază la Arad. Etapa a 13-a a „Cupei tineretului”, desfășurată în deschidere, a revenit lui Daniel Stoica (I.P.A. Sibiu) cu 6 p.

„TROFEUL TOMIS” LA VOLEI MASCULIN

(Urmare din pag. 1)

observații nu vrem să minimalizăm victoria netă cu 3—0 (9, 5, 6), obținută în 65 de minute de echipa României, dar vrem să atragem atenția jucătorilor noștri să evite pe viitor capcana subestimării adversarului și a acceptării ritmului convenabil acestuia. Meciul a evidențiat, totuși, clar superioritatea valorică a sextetului român, care a condus în permanență pe tabela de scor, dar care și-a permis adesea momente de relaxare, dînd posibilitatea oaspeților să echilibreze, pentru scurte momente desigur, jocul. Această relaxare a fost mai pregnantă în evoluția trăgătorului principal Tutovan (incomodat și de o accidentare recentă), care avea să fie însă înlocuit foarte bine de Macavei. Alături de Păulescu și Pop, el s-a remarcat prin forță și eficacitate. În construcția jocului, Oros și, atunci cînd a fost introdus, Sterea

s-au orientat bine, în funcție de „calitatea preluării”, ei preferînd trăgătorul mai concentrat în joc, Arbitrii L. Kiss (Ungaria) și Wu Yi Zhong (R. P. Chineză) au condus foarte bine.

O întîlnire echilibrată, în cea mai mare parte spectaculoasă, au oferit echipele R.P. Chineze și Ungariei. Jucînd combinativ în atac și cu multă siguranță în apărare, dîmînd finalurile de set, voleibaliștii chinezi au reușit victoria cu 3—0 (14, 9, 13). Bun arbitrajul cuplului M. Jurici (Iugoslavia) — R. Farmuș (România).

— În ultima partidă: Iugoslavia — Bulgaria 3—0 (7, 10, 6).

După două zile, pe primul loc în clasament se află formația României.

Vineri, de la ora 16, se vor disputa partidele: R. P. Chineză — R. F. Germana, România — Iugoslavia și Bulgaria — Ungaria.

CAMPIONATUL MASCULIN DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

reprezintă un titlu de glorie, așa cum s-a întîmplat anul trecut, și acum doi ani, și acum trei ani. El o contribuție temeinică, contribuind la îndeplinirea angajamentului întregului nostru handbal de a cuceri medalia de aur la J.O. de la Moscova.

Campionatul mondial de la Copenhaga și cupele europene au scos în evidență toate carențele care au dus la regresul performanței. Forul tehnic a acționat. Vom vedea acum aspectul hotărîtor: cum au pus în practică antrenorii echipelor divizionare, deci ai elitei handbalului, indicațiile federației, cum au răspuns înalte cerințe. Sigur, pretențiile se îndreaptă înfil spre Steaua, Dinamo București, Politehnica Timișoara, H. C. Minaur Baia Mare și Știința Bacău, dar nici celelalte echipe nu trebuie să și minimalizeze posibilitatea aportului lor.

Handbalul românesc a dominat — ca nimeni altul — arena internațională. Opinia publică doarește revenirea lui în fruntea ierarhiei, iar sportivii, antrenorii și federația au datorat să facă totul pentru a îndeplini acest deziderat. Un mijloc eficient îl reprezintă tocmai campionatul care începe astăzi și care poate pune bazele constituirii echipei naționale.

Așadar, să urmărim campionatul nu numai prin prisma disputelor dintre o formație și alta, a clasamentului, ci îndeosebi prin aceea a calității lui, a modului

cum răspunde la nevoia creșterii nivelului și eficienței jucătorilor, cum a reușit să lărgescă aria de selecție pentru echipa națională. Convinși că reunirea forțelor duce sigur la revigorarea reprezentativei noastre, așteptăm dispu-te noului campionat cu siguranță că ele vor reprezenta pasul cel mai important spre revenirea handbalului românesc în fruntea ierarhiei mondiale, spre cucerirea medaliei olimpice de aur.

DIVIZIA B LA HANDBAL

MASCULIN. Seria I: Petrolul Ploiești — C.S.U. Galați 13—8 (6—5); Tractorul Brașov — Nitrarmonia Făgăraș 17—13 (7—7). Seria a II-a: C.S.U. Oradea — Universitatea Craiova 17—16 (10—7); A.S.A. Tg. Mureș — Știința Petroșani 20—15 (11—7); Minerul Cavnic — H.C. Minaur II Baia Mare 24—21 (13—11); Ener-gia Rovinari — C.S.M. Reșița 12—12 (8—6); Sidelul Jimbolia — Timișul Lugoj 19—14 (24—21). FEMININ. Seria I: Voința Galați — Vulturul Ploiești 16—16 (8—9); Relonul Săvinești — Rapid București 15—14 (9—9). Seria a II-a: Didactica Zalău — Constructorul Timișoara 16—15 (6—7); Nitrarmonia Făgăraș — Voința Sighișoara 17—9 (8—4); Sparta Medias — C.S.M. Sibiu 12—20 (7—8); Avîntul Craiova — Constructorul Hunedoara 17—17 (8—10). (Corespondenț: V. Popovici, P. Cristea, I. Tănăsescu, I. Boitoș, I. Păuș, T. Știripol, N. Monenciu, C. Ruzu, M. Bonțoiu, Tr. Lancea).

CAMPIONATE • CO

CONCURSUL INTERNAȚIONAL DE DE LA MAMAIA

MAMAIA, 6 (prin telefon). Con-cursul internațional de tenis rezervat juniorilor a continuat cu disputarea probelor de dublu. Rezultate. Dublu băieți: M. Șov-var, B. Toma — Th. Mrozek, Kalaros (Polonia) 6—2, 6—3; S. Po-pa, D. Antonescu — E. Hnat, I. Darie 6—3, 6—1; A. Dișcov, M. Lazarov (Bulgaria) — A. Kovacs, M. Mag (România) 6—7, 7—6, 6—4; A. Mirza, R. Constantinescu — V. Sălăgean, Fl. Donișan 6—2, 6—3; V. Dinicu, Cr. Moroșan — A. Lichtenfeld, M. Aben-drotz (R.D. Germană) 6—2, 6—4. Dublu fete: Dana Beleuță, Gabriela Precup — Mihaela Dră-

ghici, Mag 6—3, 6—2; men Cazac kowska, D. lonia) 6—1, jan, Liliand (R.D. Germa nia) 4— Moise, Cris geta Onel, 6—4, 6—3. I. M. Veseli, (Cehoslovac nescu, Dan V. Sălăgean Ștefănescu, 3—6, 6—4. (G. TAMAȘ

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE BA JUNIORI III

Timp de aproape o săptămî-nă, la Sf. Gheorghe s-au desfășurat turneele finale ale campio-natelor naționale de baschet pentru juniori III, fete și băieți. La întrecere au fost prezenți 170 de tineri speranțe ale baschetu-lui nostru, șapte echipe de băie-ți și șase de fete. Meciurile s-au disputat pe baza sportivă a Liceului de filologie-istorie din localitate și au fost urmărite cu un deosebit interes de un numeros public.

La băieți, titlul de campion a revenit echipei C.S.Sc. Politeh-nica București (antrenor Mircea

Iofculescu), clisiv a întu Steaua cu SAMENT FI lithehnica E Tîrgoviște, C.S.Sc. Vlt C.S.Sc. Stea 7. C.S.Sc. I La fete, p sat C.S.Sc. (antrenor H au evoluat torii clare f singur meci Satu Mare) tli il aveau MENT FINA rul Cluj-Nap Mare, 3. C.S. Sf. Gheorgh 6. C.S. Șc. mal bun j s-au numă Mare), I. De melia Poru Manuela Ghe Gh. I

CRITERIUL INTERNAȚIONAL AL JUNIORILOR LA CICLISM

CONSTANȚA, 6 (prin telefon). 96 de concurenți s-au prezentat joi dimineață la startul primei etape a Criteriului internațional al juniorilor la ciclism, desfășurată pe ruta Constanța — Adam Clis, 98 km. Alergătorii au rulat compact, fără prea multă convingere, fapt oglîndit, dealtfel, în media orară scăzută înregistra-tă de invingător, R. Simonsk (Cehoslovacia) cronometrat cu 2h49:11 (35,600 km/h). Sosindu-se în pluton compact, arbitrii nu au avut posibilitatea să identifice dect primii cinci clasai. După invingătorul etapei au fost înregi-strați: 2. V. Lisek (Polonia), 3. R. Mărgineanu (C.S. Brăila), 4. I. Mărgineanu (CIBO Brașov), 5. M. Lesniewski (Polonia), toți cronometrați în același timp cu Simonsk.

De reținut că la întreceri partici-pă sportivii de la Hidrotehni-ca Constanța, Mureșul Tg. Mureș, Voința Cluj-Napoca, Voința A-rad, Voința Ploiești, Voința Bucu-rești, Torpedo Zărnești, Steaua, Dunărea Giurgiu, Petrolul, CIBO Brașov, C.S.S. I București, C.S. Brăila și C.S.M. Cluj-Napoca. A-lături de cicliștii români s-au a-linlat și rutieri din Polonia și Cehoslovacia.

Vineri are loc etapa a doua a competiției, o probă de contra-timp individual, pe 20 km, ce se va desfășura pe șoseaua Constanța — Negru Vodă. (C. POPA — coresp.).

CAMPIONATELE DE ATLE-TISM ALE JUNIORILOR MARI

Astăzi încep, la Pitești, cam-pionatele republicane de atletism ale juniorilor de categoria I. La întreceri participă cei mai buni atleți născuți în anul 1960 (și mai tineri) și atleți născuți în 1961 (și mai tineri). Concurusul se va desfășura vineri, sîmbătă și duminică, în fiecare zi avînd loc cîte trei reuniuni.



S-a tot pre situa rugby, și și dispu de apucă. rile... Într zie, a adu necaz, măi ticipantelor petiție în face mer E drept, V tă înlegea campioanei ciurle, în pe stadion cazul său i inedit. Astf zentind pu metalurgist Un spațiu tăzi. Numai seamă de pentru care trecut, cu urmă, la re

NUMAI

După cîtev întreceri, car blocan de pa și-a desomnă cută, la Cluj și pe anul I LA al com prezenți apro gători de t din 10 clubu sportive.

Dacă probe copiilor au i multî concun la cea mai gorie de part gram, cea r lor, am nun Pe... degetele miini: trei l fete, dintre c tin clubului i gov. Spre sur rală, de la fi lpsit studenții București, sec bunî și cel r zigii de perfy cația ne-a dat pistă al con Cluj-Napoca, în calitate de comisiei de p cipului Bucur tii consacrați d

TURISMUL ÎN SEPTEMBRIE favorabil în toate zonele țării

● Agențiile și filialele Oficiilor județene de turism, precum și I.T.H.R. București vă adresează o caldă invitație, pentru această lună, la odihnă și cură balneară. ● S-au pus în vânzare locuri pentru cea de a doua parte a lunii septembrie și trimestrul IV, perioadă în care puteți beneficia de tarife reduse pentru cazare și masă, auit în stațiunile de odihnă, cît și în cele de cură balneară. ● Gazde ospitaliere, stațiunile de pe întreg cuprinsul țării, întreg personalul sint în permanență în așteptarea oaspeților, oferindu-le o gamă largă de servicii de bună calitate, diversifi-cîndu-se în același timp serviciile suplimentare. ● Noi vă oferim, dv. opțiuni pentru stațiunea preferată: Bușteni, Predeal, Moneasa, Sîlnic-Moldova, Semenic, Izvoarele, Borșa, Tinca, Sîngeorz-Băi, Pucioasa, Tușnad, Amara, Sovata, Stîna de Vale, Ocna Sibiului, Bazna. ● Importanți de reținut: sîntem informați de Institutul de meteorologie și hidrologie că luna septembrie, deși răcoasă dimineața, se caracterizează în cea de a doua parte prin precipitații sărace, numeroase zile însorite și mai călduroase decît normal. ● Informații suplimentare și procurarea de bilete la toate agențiile și filialele Oficiilor județene de turism, I.T.H.R. Bucu-rești, precum și la comitetele sindicatelor din întreprinderi și instituții.

PUBLICITISM

PE MICUL ECRAN

SÎMBĂȚĂ 8 SEPTEMBRIE, ora 16: Volei (m), România — Ungaria (transmisiune direc-tă de la Constanța; com-entator: Cristian Toșescu). DUMINICĂ 9 SEPTEMBRIE, ora 15: Fotbal, Steaua — Di-namo (transmisiune direc-tă de la stadionul Steaua; com-entator: Eftimie Ionescu). În pauză: aspecte din finala turneului internațional de volei (m) de la Constanța; ora-tat cu „Trofeul Tomis”; ora 19,15 (programul II): „Tele-

LOTO - P AȚI ALES PROI

Pentru a oferi p atractivul concurs duminică 9 septem suplimentară de i dăm pronosticurile balist clujean dr, 1. Steaua — Dina 2. „Pol” Tim. — 3. S.C. Bacău. — 4. Viitorul — F.C.I 5. Univer. Craiova 6. F.C. B. M. — C 7. A.S.A. Tg. M. — 8. Gloria Bz. — F. 9. C.S. T-viște — 10. F.C. Brăila — F 11. Strungul — U.I 12. Înfrățirea O. — I 13. Ind. sîrmei — C.I

Ieri, la
sediul F. R. F.

Fotbal

CONSFĂTUIRE CU CONDUCERILE ȘI ANTRENORII DIVIZIONARELOR A

Ieri a avut loc o consfătuire cu conducătorii și antrenorii divizionarelor A, convocată de F.R.F. În prima parte a reuniunii de lucru, Ștefan Covaci, vicepreședinte al F.R.F., a făcut o serie de observații asupra desfășurării campionatului (primele cinci etape), referindu-se în mod special asupra organizării muncii de instruire. S-a arătat că jocurile Diviziei A continuă să fie de un slab nivel, că antrenamentele au încă destule deficiențe. O serie de observații, reieșite din constatările tehnicienilor care au urmărit pregătirea dintr-o serie de cluburi și asociații cu echipe divizionare A, demonstrează că este necesară o și mai exigentă muncă pentru ca intensitatea antrenamentelor să atingă parametrii moderni. În scopul

îmbunătățirii muncii de instruire și control, F.R.F. va utiliza un grup de antrenori compus din E. Mladin, C. Simionescu, B. Marian, E. Ferenczi, C. Mares, Șt. Coidun, V. Rizea, care va urmări întreaga activitate de instruire, la toate nivelele competiționale, din grupul de județe repartizat.

Un capitol special a fost rezervat aspectului disciplinar al campionatului. I. Alexandrescu, secretar al F.R.F., a arătat în referatul său că, în comparație cu trecuta ediție, se înregistrează cazuri mai numeroase de indisciplină sau neoportunitate (de exemplu, 92 de cartonașe galbene acum, față de 83 în aceeași perioadă a campionatului trecut, și 6 eliminări față de 4). Pe unele stadioane — s-au citat cazurile celor din Tirgoviste și Pitești

— unii spectatori nu au o atitudine disciplinată, protestind la deciziile corecte ale arbitrilor când acestea sînt dictate împotriva formației gazdă, s-a cerut o intensificare a muncii de educație, subliniindu-se că forul de specialitate va manifesta o sporită severitate față de actele de indisciplină.

În continuare, antrenorii celor patru echipe care vor participa la cupele europene, în ordine V. Stănescu (Univ. Craiova), A. Niculescu (Dinamo București), Gh. Constantin (Steaua), Fl. Halagian (F.C. Argeș) au prezentat informări asupra modului cum se desfășoară pregătirile pentru importante competiții, ce măsuri preconizează pentru creșterea potențialului formațiilor lor. Au mai prezentat o serie de informații antrenorii M. Rădulescu (S.P. studențesc), C. Teacă (F.C.M. Galați), L. Antohi (Politehnica Iași), Traian Ionescu (S.C. Bacău).

În încheierea reuniunii, N. Irimie — prim-vicepreședinte al F.R.F. — a făcut o serie de comunicări privitoare la munca din cluburi și asociații.

„TOPUL“ EUROPENELOR

Mai sînt două etape pînă la încheierea primei manșe a „topului“ europenelor, în care sînt angajate cele patru echipe care ne vor reprezenta în cupele devenite tradiționale. După etapa a cincea, tabloul „topului“ arată astfel:

Etapele	I	II	III	IV	V	Media
Univ. Craiova	7	7	7,50	7	6	6,90
Steaua	6	7,50	7	6,50	7	6,80
Dinamo	6,50	6	6	6	6,50	6,20
F.C. Argeș	7,50	5,50	6	5,50	6,50	6,20

UNIVERSITATEA CRAIOVA coboară pentru prima oară sub media 7. Tinăra echipă craioveană invocă șocul din minutul 10, dar acesta nu poate fi o scuză. Ne-am fi așteptat ca meciul cu Sportul studențesc să fie echilibrat nu numai ca aspect al jocului, ci și ca scor. Greșile individuale, invocate de asemenea, nu stau în picioare. Să nu uităm că jocul de la Timișoara, care a contribuit la „media craioveană“, a depins mult de penalty-ul ratat de Dembrovski. Deci, atenție la etapele care vin! Ar fi păcat ca ele să nu marcheze o creștere de toți așteptată.

STEUA a mai acumulat câteva sutimi. Atacul steiștilor sugerează, în continuare, multă dezinvoltură, dar ratările sînt mult prea numeroase. Să nu uităm, de asemenea, că cele nouă puncte din zece acumulate pînă acum au fost realizate în compania echipelor clasate pe locurile 10, 15, 16, 17, 18. Așteptăm derbyul cu Dinamo, cu o evoluție peste media actuală.

DINAMO a făcut, se pare, cel mai bărbătesc joc de pînă acum. În ciuda formulei noi de la Pitești (determinată și de unele absențe), echipa a părut mai echilibrată, capabilă de o reală ascensiune. A surprins, totuși, primejdioasa cedare de teren pe parcursul primului sfert de oră de după pauză. Așteptăm ca derbyul cu Steaua să aducă un „peste șapte“ și la rubrica „alb-roșilor“.

F.C. ARGEȘ a evoluat mai bine decît în etapele II-IV, dar nu s-a apropiat de forma sa de reprezentare internațională. Este adevărat că Dinamo nu a mai deschis atacanților piteșteni culoarele largi din ultimul joc al campionatului trecut. La Pitești se invocă o anume oboseală nelichidată.

DUMINICĂ DIMINEAȚĂ, CUPLAJ DE „B“ PE STADIONUL REPUBLICII

Consiliul municipal pentru educație fizică și sport București a hotărât ca partidele dintre divizionarele B din Capitală, de duminică 9 septembrie, să se dispute în cuplaj pe Stadionul Republicii. Iată programul: ora 9,30: Metalul — Rapid; ora

11,30: Progresul Vulcan — Autobuzul. Biletele pentru acest cuplaj s-au pus în vânzare la casele obișnuite.

ETAPA S-A ÎNCHEIAT, COMENTARIILE CONTINUĂ...

PUTEREA DE LUPTĂ, DĂRUIREA SPORESC VALOAREA ECHIBEI

Spre deosebire de alte evoluții ale ei, Steaua a demonstrat, miercuri, în meciul cu Viitorul Scornicești, însemnate calități morale și de voință; cu precădere în startul partidei, cînd, masindu-și adversarul în careu, a înscris două goluri în 20 de minute și, apoi, după pauză, cînd un alt forțaj al echipei lui Constantin și V. Zavoda l-a obligat pe Nedeș să mai scoată de două ori balonul din plasă. Au fost perioadele care au răspînit, din pînă, pe tabela de scor un efort colectiv, dar și autentică clasă a unora dintre jucători, în frunte cu Dumitru și Iordănescu, primul ilustrîndu-se prin serviciile lui impecabile, iar cel de-al doilea prin rafinament la finalizare. Au fost perioadele care l-au impresionat, în mod deosebit, pe oaspeții elevienți, tehnicienii ai formației Young Boys Berna și citiva ziariști, sosiți la București pentru a cunoaște, din timp, ceva din potențialul „II“-ului bucureștean în ceea ce ne privește, avînd posibilitatea să o vedem pe Steaua mai des, ne-am pus, vrînd-nevrînd, la sfîrșitul partidei, următoarea întrebare: Ce ar însemna această echipă, extrem de dotată, de talenți (motiv pentru care ea și-a creat un mare număr de simpatizanți),

dacă s-ar MOBILIZA ÎN JOC, pe fondul unei crescute CAPACITĂȚI DE EFORT ȘI PUTERI DE LUPTĂ, de-a lungul întregii partide? Exemplu l-a avut chiar de la partenera sa de joc, Viitorul Scornicești, care, deși învinsă, a dovedit o putere de luptă ieșită din comun, un angajament cu toate forțele, în orice condiție, în fața oricărui adversar, indiferent de valoare. Desigur că și Viitorul Scornicești și alte echipe noi în fotbalul nostru, care urmează același drum, fac o bună pregătire fizică, serioasă, cu dăruire și dragoste de club și fotbal. Dacă echipe cu loturi mai valoroase din Divizia A ar avea permanent asemenea capacitate de joc și spirit de dăruire AR REZULTA ECHIBE COMPLETE, PUTERNICE, VALOROASE, în cazul echipei Steaua capabilă să depășească — în Cupa cupelor — nu numai pe Young Boys Berna, ci și pe alte parteneri mai bine cotate pe plan internațional.

Gheorghe NICOLAESCU

P.S. Insuficiente măsuri organizatorice au făcut ca în tribunele de la „Steaua“ să se afle, miercuri, un număr cu mult mai mare de spectatori decît capacitatea stadionului. O bună parte dintre spectatori au înțesat scările de acces, întreg coronamentul au stat clochene pe tabela de scor, învîdînd și locurile de la masa presei. Puțin a lipsit să



Minutul 10 al partidei Sportul studențesc — Universitatea Craiova a fost momentul de mare inspirație a lui M. Marian, care pe durata a numai 50 de secunde a înscris două goluri. Iată-l marșind pe primul dintre ele. Foto: Ion MIHAICA

nu se înregistreze regretabile accidente. Duminică, același stadion a găzduit derbyul Steaua — Dinamo, un meci cu mare priză la public. Trăgînd învîntăminte din cele întîmplătoare, organizatorii vor trebui să ia toate măsurile necesare pentru ca „invazia“ de miercuri să nu se mai repete. Clubul Steaua, căruia îi revine întreaga răspundere, posedă — sîntem convinși — capacitatea de a asigura întîlnirilor pe care le organizează o normală desfășurare.

de echipă. Disciplina în joc a fost, miercuri, atuu principal al unei echipe care, pentru obținerea victoriei, s-a servit astfel de un argument superior... superiorității numerice a gazdilor din ultimele 40 de minute. Sub acest aspect, buzoienii au fost evident depășiiți. Dominarea lor teritorială n-a adus decât a regretate! Pentru că echipa (a cărei principală carentă este atacul, compus, se pare, din jucători platonaj) a fost dominată de nervozitate, fiecare jucător a acționat „de capul lui“. În acest meci, în care Gloria a comis erori peste erori, singurul jucător mai lucid și mai insistent (dealtfel, și mai dotat decît mulți din coechipierii săi) a fost Ghizdeanu. Dealtfel, și nota acordată lui a fost 7, nu s'cum a apărut în cronică de ieri, dintr-o eroare de recepție.

Radu URZICEANU

DISCIPLINA ÎN JOC, SUPERIOARĂ... SUPERIORITĂȚII NUMERICE

Înscrind pe lista de rezerve jucătorii ca Vamanu, Verigeanu, Chitaru, Mindrîlă, băcăuanii au dovedit — încă dinaintea loviturii de începere a meciului de la Buzău — că ceea ce-l interesează, în primul rînd, în evoluția echipei este disciplina, dăruirea

în joc, randamentul în teren. Pentru ca apoi, în cele 90 de minute, acest „credo“ al lui Sport Club să se manifeste în condiții concrete sub forma unei neabătute respectări a sarcinilor de joc, a unei neobosite activități în teren, a unui laudabil spirit

ÎNTRE VESTIAR ȘI GAZON

● O frumoasă atitudine a președintelui lui Sport Club Bacău, prof. C. Costinescu. Cînd — după ce a fost eliminat de pe teren — jucătorul Botez a întîrziat să părăsească cîmpul de joc, manifestîndu-și, chipurile, nedumerirea față de decizie, conducătorul echipei oaspe a intervenit în sprijinul hotărîrii arbitrilor. ● La faultul în careu asupra lui Duloiu, buzoienii au fost dezavantajați de neacordarea unei loviturii de la 11 metri; dar aceasta nu justifică simulările ulterioare, cînd Radu și Stan au plonjat în careu, încercînd „să forțeze mina“ arbitrilor. Dealtfel, însuși publicul l-a dezaprobat... ● Antrenorul Gloriei, Ion Ionescu, este hotărît să procedeze la o întînțire „din mers“ a echipei. El pregătește, chiar pentru acest sezon, citiva jucători tineri, de la juniori. Se pun mari speranțe, în special, într-un atacant central viguros și activ, Stanciu, de la Locomotiva Buzău. ● La Rm. Vilcea, fostul

internațional Augustin Deleanu, unul din tușierii meciului Chimia — F.C.M. Galați, s-a reîntîrnit cu antrenorul C. Teacă, cel care l-a promovat în prima divizie pe vremea cînd acesta era la conducerea tehnică a Politehnicii Iași. A fost încă un prilej pentru cel doi de a face un schimb de frumoase aprecieri, chiar dacă, într-un fel, roziile s-au cam inversat, fostul jucător Deleanu fiind acum în postura de a-și „judeca“, prin deciziile luate, „fostul antrenor“. ● Începînd cu etapa a 5-a, excelentul program editat de clubul „U“ Cluj-Napoca va fi întregit de o „axiogramă“ a meciului (o fișă tehnică cu amănunțită), după modelul reputatului statistician timișorean Bela Grosz. ● Înaintea meciului de la Satu Mare, băimăreanul Alexandru Koller se confesă: „Azi o să fie ziua noastră...“. Așa a și fost, datorită muncii întregii echipe și mai ales aclelor decisive acțiuni inițiate de energicul fun-

daș central din care Terheș a marcat golul victoriei. ● După terminarea partidei Olimpia Satu Mare — F.C. Bala Mare, antrenorul Gh. Stălcu, deși era afectat de înfrîngerii echipei sale, și-a felicitat adversarul. N-a uitat însă să spună: „Am fost lipsiiți de șansă...“. Care, judecînd în ansamblu jocul Olimpiei, numai de atât să fi fost vorba?... ● Trei modificări în formația Jiului, datorită slăbului randament al echipei în primele patru etape de campionat. Astfel, fundașul lateral Busu a fost preferat mijlocuș, încredințîndu-i-se rolul de coordonator, iar mijlocușul Lixandru, datorită înălțimii lui, a fost introdus atacant central. Cu acest trei noutăți, Jiul, cum se spune, a spart gheața. ● Înlocuitorul lui Coman în poarta echipei C. S. Tirgoviste, Hărbulescu, a avut o bună prestație în timpul meciului de la Petroșani, salvînd câteva mingi

JITE TERENUL, U E TERENUL...

put! „Toate diligențele noastre au fost zadarnice. Un spațiu afectat sportului stă nefolosit, iar noi profităm de bunăvoința clubului Steaua. Dar dacă — să zicem — acesta nu ne-ar mai putea găzdui?“ Mîhnirea antrenorului Alexandru Carnabel este pe deplin legitimă. Cu atît mai mult cu cît problema subvenționării echipei de rugby Vulcan nu se reduce numai la situația terenului... Singura ex-divizionară B care a prins „trenul“ elitei rugby-bystice este un colectiv tînr, cu destule posibilități de progres, cu 3 bune rezultate în primele 6 etape. Greutățile în care se zbate pot avea însă urmări nedorite de nimeni. Și înainte de orice altceva trebuie rezolvată situația terenului. Rugbyștii de la Vulcan merită acest teren și, desigur, ei sînt gata să și ajute la refacerea lui.

Geo RAETCHI

CAUTĂ NU GĂSEȘTE!

s-au prezentat nici la etapa municipală, la care au participat, alături de sportivii legitimați din alte cluburi, și 20 de copii neinvitați, posesori de patine cu roțile. Dirigulții activității secției clubului studențesc au pus absența sportivilor respectivi pe seama lipsei de patine cu roțile. Să fim serioși! Tinerii alergători de la clubul școlar „Triumf“ și ceilalți 20 de copii au găsit patine, iar viziteții de la I.E.F.S. nu?! Fără doar și poate, este vorba de subaprecierea acestui campionat, menit să contribuie la temeinica pregătire a alergătorilor în vederea sezonului pe gheață.

Amintind că în confruntările de la Cluj-Napoca cei trei seniori nu au îndeplinit baremul impus de regulamentul, iar feiele nu au intru-nit numărul corespunzător la start și astfel nu s-au atribuit titluri de campioni la seniori, subseriem întru totul la aprecierile critice ale președintelui comisiei municipale. Numal cine nu caută nu găsește!

Traian IOANIȘESCU

SPORT INFORMEAZĂ

Trageroa obișnuită Loto de astăzi, 7 septembrie 1979, se televizează în direct începînd de la ora 18.10.

CIȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 31 AUGUST 1979

Categoria 1: 3 variante 25%, a 50.000 lei; cat. 2: 3 variante 100%, a 11.820 lei și 12 variante 25%, a 2.955 lei; cat. 3: 10,75 a 6.597 lei; cat. 4: 24,50 a 2.895 lei; cat. 5: 149 a 476 lei; cat. 6: 250 a 284 lei; cat. X: 1.604,75 a 100 lei.

Report la categoria 1: 42.667 lei. Ciștigurile în valoare de 50.000 lei de la categoria 1, realizate pe bilete jucate 25%, au revenit participanților: GH. RISTEA din Brașov, OVIDIU B. și MIHAI PĂNCULESCU, din București.

O VERITABILĂ AVANPREMIERĂ A CONCURSULUI OLIMPIC 1980

LVOV, 6 (prin telefon). Trebuie subliniat, încă de la început, că ediția din 1979 a Campionatelor europene de tir, care începe miine (n.r. azi), va fi, fără îndoială, una dintre cele mai puternice. Intrecerile — probe olimpice individuale pentru seniori, individuale și colective pentru juniori — sînt găzduite de un poligon special construit pentru acest eveniment, poligon apreciat de oaspeții ca fiind unul dintre cele mai moderne din lume.

Cîteva considerații asupra participării: 25 de țări, aproximativ 400 de concurenți. Nu există nici un dubiu, marea majoritate a trăgătorilor veniți acum la Lvov se vor întîlni și la viitoarele Jocuri Olimpice. „Europenele '79” constituie, așadar, pentru trăgătorii de pe continentul nostru o utilă repetiție în vederea concursului olimpic, fiecare probă fiind așteptată cu un interes major. La

puscă liberă, de pildă, o pleiadă de campioni mondiali și olimpici (Gh. Lucikov, I. Vlasov — U.R.S.S., V. Nonkamatova — Bulgaria, U. Zind, W. Kustermann — R. F. Germania, M. Cooper — Marea Britanie), cu toții capabili de mult doritul punctaj maxim, aspiră la cele trei medalii. Va fi interesantă, de asemenea, replica specialiștilor de la pistol liber, avînd în vedere senzaționalul record mondial (577 p) stabilit anul trecut de elvețianul **Moris Minder**, prezent și el la startul „europenilor”.

În ceea ce ne privește, cu mari speranțe așteptăm proba de pistol viteză, în care **Corneliu Ion** deține titlul continental cu 598 p. record mondial egalat. Alături de el, ceilalți sportivi români, **M. Stan** (pistol viteză), **Fl. Minișan**, **G. Tătar**, **Fl. Cristofor** (puscă standard 60 f.c.), **G. Cristache**, **C. Tirloiu**, **I. Neagu** (pistol viteză, juniori) sînt gata pentru începerea concursului, fiind hotărîți să albe o comportare cît mai bună în întrecerea cu valoroșii lor parteneri, mai ales cei din U.R.S.S., Italia, R. F. Germania și R. D. Germania.

Miine (n.r. astăzi), se desfășoară probele de pistol liber seniori, pușcă standard 60 f.c., pistol viteză (mansa I, juniori) și primele 30 de focuri la mistreț.

Radu TIMOFTE

ROMANIA — IUGOSLAVIA 4-5 LA TENIS DE MASĂ (feminin)

La încheierea unei etape de pregătire, reprezentativa feminină de tenis de masă, antrenată de Emil Prokopecz, a susținut aseară, în Sala sporturilor din Arad, un meci amical, de verificare, cu puternica formație a Iugoslaviei. A câștigat echipa Iugoslaviei, cu 5-4, după aproape 4 ore de joc. Iată cum a evoluat scorul: Eva Ferenczi — Branca Batinic 2-1 (-18, 19, 12); Liana Mihut-Măcean — Erzebet Palatinus 1-2 (18, -14, -17); Maria Alexandru — Dubravka Fabri 2-1 (18, -20, 20); Ferenczi — Palatinus 1-2 (18, -13, -19); Alexandru — Batinic 2-1 (-18, 12, 12); Măcean — Fabri 1-2 (-14, 13, -14); Alexandru — Palatinus 2-0 (17, 9); Ferenczi — Fabri 0-2 (-10, -16); Măcean — Batinic 0-2 (-10, -16).

După cum o atestă și rezultatele, cel mai bine pregătită s-a dovedit tot Maria Alexandru, care a câștigat la toate cele trei adversare, Eva Ferenczi a jucat inegal, scăzînd pe parcursul meciului, pentru că Liana Mihut-Măcean s-a piardă toate cele trei partide, inclusiv pe cea care a decis scorul final.

Astăzi după-amiază, în Sala sporturilor din Cluj-Napoca, este rîndul lotului masculin să primească replica formației, similare a Iugoslaviei, din care fac parte Anton Stipanec, Zoran Kalinic, Zoran Kosanovic și Ștefan Kovac. Antrenorul emerit Paneth Farkas, care pregătește lotul masculin, va alcați echipa din: Șerban Dobosi, frații Zsolt și Iosif Bohm, Simion Crișan și Ștefan Moraru.

Cea de a 31-a aniversare a creării R.P.D. Coreene

DEZVOLTAREA ȘI AFIRMAREA SPORTULUI

Poporul coreean sărbătorește la 9 septembrie 31 de ani de la întemeierea Republicii Populare Democratice Coreene. Expresie a celor mai înalte aspirații ale maselor de eliberare națională și socială, actul revoluționar de la 9 septembrie 1948 a încununat lupta eroică dusă în îndelungați de poporul coreean împotriva ocupației imperialiste, pentru triumful idealurilor de libertate, independență națională și progres social, a marcat un moment de uriașă însemnătate în viața și destinele sale. În anii care au trecut de atunci, poporul coreean, călăuzit de Partidul Muncii, a străbătut un drum glorios de muncă și de luptă, înfăptuind profunde prefaceri innoitoare în toate sferele vieții materiale și spirituale. R.P.D. Coreeană s-a transformat într-un stat socialist cu o industrie și agricultură înaintată, un stat în care înfloresc știința, cultura, arta și sportul.

Primul și cel mai important pas în domeniul sportului a fost crearea de numeroase centre destinate exercițiului fizic, atât în orașe cît și la sate. Cu ocazia marilor sărbătoriri prilejuate de cea de a 30-a aniversare a întemeierii Partidului Muncii, 35.000 de studenți și elevi au luat parte la diferitele manifestații desfășurate pe stadionul din Phenian, o splendidă bază însumînd 87 mii de metri pătrați de instalații necesare practicării sporturilor. Fotbalului, joc deosebit de popular în R.P.D. Coreeană, îi este destinat stadionul Moranbong, iar în portul Nampo s-au construit în anii de după război baze destinate sporturilor nautice, ca și școli speciale sportive destinate tineretului.

Palmaresul internațional al sportivilor din R.P.D. Coreeană este impresionant, el afirmîndu-se cu prilejul

Jocurilor Olimpice, al altor mari competiții. La J.O. de la München, boxerul de categorie grea Kim U Kil a câștigat o medalie de argint. Peste patru ani, la Mont-real, Young Jo Gu a câștigat medalia olimpică de aur la categoria 54 kg. Iar compatriotul său Bong Uk Li și-a adjudecat „argintul” la cat. 48 kg. Halterofilul Bak Dong Gun a obținut la München o medalie de aur, iar trăgătorul Ri Jo Zun a obținut „aurul” dorind recordul mondial (599 puncte) la armă de calibrul mic. De menționat și performanța obținută de judoka Kim Young, medaliat cu bronz.

Loturile olimpice din R.P.D. Coreeană se pregătesc acum cu intensitate pentru J.O. de la Moscova. O serie de tinere talente așteaptă cu încredere debutul în această supremă competiție internațională.

CORNELIA POPA (1,86 m)

INVINGĂTOARE LA DINAMOVIADĂ

În cadrul Dinamoviadei de atletism care se desfășoară la Budapesta, **Cornelia Popa** a câștigat proba de săritură în înălțime cu 1,86 m. **Haralambie Trușculescu** s-a clasat pe locul doi la triplu salt cu 16,01 m — după sovieticul **Sekontov**, 16,10 m —, ca și **Maria Samunghi** la 400 m, cu 53,60, după **Nina Bagrianteva** (Dinamo — U.R.S.S.), 52,54.

TURNUL INTERZONAL LA ȘAH

În prima rundă a turneului interzonal de șah de la Riga, **Florin Gheorghiu** a renizat cu **Romanșin** (U.R.S.S.), rezultat consensat și în partidele **Liubovjevič** — **Larsen**, **Gruntfeld** — **Ardorjan** și **Ribli** — **Kuzmin**. **Miles** l-a învins pe **Rodriguez**. Celelalte partide s-au întrerupt. Primii 3 clasati dintre cei 19 participanți se califică pentru meciurile candidaților la titlul mondial.

MECIURI INTERNAȚIONALE DE FOTBAL

● În turneul pentru juniori din Iugoslavia: **România** — **Selecciónata Istria** 6-3 (3-0). ● În preliminariile C.E. (gr. 5), surpriză la Stockholm: **Suedia** — **Franta** 1-3 (1-1). Au marcat: **Lacombe**, **Platin**, **Batison**, respectiv **Backe**. ● La Reykjavik (gr. 5): **Islanda** — **Olanda** 0-4 (0-0). Au înscris: **Metgod**, **W. van Kerkof** și **Nanninga** (2). ● În preliminariile „Cupei cupelor”: **Lillestrom** — **Glasgow Rangers** 0-2 (0-1). Scotienii s-au calificat în primul tur, în care vor întîlni pe **Fortuna Düsseldorf**. ● În meci amical, la Moscova: **U.R.S.S.** — **R.D. Germană** 1-0 (0-0). A înscris **Gavrillov**. ● La Praga, **Cehoslovacia** (echipa olimpică) — **A.K. Graz** 3-2 (3-2).

CARMEN BUNACIU ȘI ION CHECICHEȘ, CAMPIONI MONDIALI UNIVERSITARI

(Urmare din pag. 1)

pentru delegația României, s-a brenul **Marin Mustață** obține o foarte muncită și prețioasă medalie de bronz. Două dintre asalturile sale din turneul final au fost de un rar dramatism: cu unghiul **Nebald**, care a condus cu 4-2, dar sportivul nostru a revenit foarte energic, a egalat și a câștigat cu 5-4, și cu sovieticul **Burțev**, în care lucrurile au fost la un pas să se repete, **Burțev** a condus cu 4-2, **Mustață** a egalat, 4-4, a atacat apoi fulgerător, dar a alunecat pe planșă și victoria cu 5-4 a obținut-o **Burțev**.

Consemnînd victoria detașată a poloștilor noștri în fața echipei Japoniei (scor: 11-3), să trecem la gimnaștii români, a căror evoluție în capitala Mexicului este apreciată și admirată de toată lumea, ea fiind considerată o mare — și pentru noi foarte plăcută — surpriză. Vom începe cu **Checicheș**, care a obținut medalia de aur la inele, împreună cu sovieticul **Kișniakov**. Mai presus însă decît medalia de aur obținută de sportivul nostru ni se pare atitudinea sa omencască, de adevărat sportiv și patriot, **Ion Checicheș** rămînînd în luptă după ce acum 10 zile suferise o fisură la calcaneu. Radiografia indicînd clar acest traumatism, care era însoțit de un hematom enorm, a fost vorba la un moment dat să nu fie înscris în concurs, desigur din grijă pentru el. Dar **Ion Checicheș** a refuzat această alternativă. Deși fiecare pas îi producea dureri — gîndiți-vă ce putea să simtă la sărituri și la aterizările la sol — sportivul nostru s-a pregătit în continuare (fînd, firește, tratat medical în paralel), a concurat cu un cu-

raj și o dăruire uimitoare, iar miercuri noaptea a obținut cel mai mare succes al activității sale sportive de pînă acum. La sfîrșitul concursului avea călcîiul umflat, hematumul, care se resorbise între timp, a revenit parcă mal mare ca la început... Dar toate durerile au fost alungate de bucuria medalia de aur. Astfel s-a scris una din cele mai frumoase pagini ale acestei Universiade. Puternic impresionat de exemplul

★ **SCRIMA**. Clasament final sabie: 1. **Imre Gedövary** (Ung.) 4 v., 2. **M. Burțev** (U.R.S.S.) 3 v., 3. **M. Mustață** (ROMÂNIA) 2 v., 4. **G. Nebald** (Ung.) 2 v., 5. **J. F. Lamour** (Fr.) 0 v. Cel de-al 6-lea finalist, polonezul **Eduard Korfanty**, s-a accidentat în primul asalt al turneului și a fost nevoit să abandoneze.

★ **Marcela Moldovean** și **Viorica Turcan** au ajuns în turul al treilea al concursului de floretă, unde — ocupînd locul 3 în grupele respective — și-au asigurat participarea la asalturile din eliminările directe.

★ **FOTBAL**. S-au disputat ultimele jocuri din grupele sferurilor de finală, partide terminate cu următoarele rezultate: **România** — **Japonia** 3-0; **Franta** — **S.U.A.** 3-1; **Uruguay** — **Algeria** 2-1; **Anglia** — **Arabia Saudită** 2-0; **Coreea de Sud** — **Maroc** 3-0; **Mexic** — **Kuweit** 6-1; **Olanda** — **Spania** 0-0; **Madagascar** — **Canada** 1-0.

S-au stabilit grupele semifinale: **GRUPA I**: **Uruguay**, **Algeria**, **Olanda**, **Spania** sau **Madagascar** (după tragerea la sorți); **GRUPA a II-a**: **România**, **Japonia**, **Mexic**, **Coreea de Sud**.

★ **Vineri** se vor disputa primele jocuri din grupele semifinale: **Uruguay** — **Spania** sau **Madagascar**, **Algeria** — **Olanda** (în grupa I), **România** — **Mexic**, **Japonia** — **Coreea de Sud** (grupa a II-a).

★ **NOT.** Cea mai valoroasă performanță a întrecerilor desfășurate în primele trei reuniuni finale a fost realizată de **Carmen Bu-**

naclu, învingătoare la 100 m spate în 63,35 sec, nou record național, nou record al J.M.U. Ea a fost urmată de: 2. **Browne** (S.U.A.) 65,53; 3. **Breedy** (S.U.A.) 65,75; 4. **Griesser** (R.F.G.) 66,24. Alte rezultate: 100 m flutur (m): 1. **M. Bottom** (S.U.A.) 55,37; 2. **Halliburton** (S.U.A.) 56,15; 3. **M. Roiko** (Cehoslovacia) 56,53; 1500 m liber: 1. **Neugent** (S.U.A.) 16:01,97; 2. **Kuspelev** (U.R.S.S.) 16:09,20; 3. **O'Brien** (S.U.A.) 16:13,98; 400 m liber (f): 1. **C. Weinkofski** (S.U.A.) 4:22,98; 2. **Glasgow** (S.U.A.) 4:25,92; 3. **Maas** (Olanda) 4:28,03.

★ **POLO**. În cel de-al doilea meci susținut în cadrul turneului, reprezentativa României a înregistrat o nouă victorie categorică: 14-3 (4-1, 3-0, 3-0, 4-2) cu echipa Japoniei. Golurile echipei noastre au fost realizate de: **L. Silvel**, **S. Schervan**, **2. Garofeanu**, **2. Mirea**, **2. Rus**, **Nastasiu** și **S. Popescu**. Alte rezultate: **Italia** — **Guatemala** 26-2; **U.R.S.S.** — **Canada** 11-5; **Iugoslavia** — **S.U.A.** 4-2; **Ungaria** — **Mexic** 5-3; **Brazilia** — **M. Britania** 12-8.

★ **TENIS**. Simplu bărbați (optimi de finală): **Fl. Segărceanu** (România) — **Nakanishi** (Japonia) 6-0, 6-4; **Bal** (India) — **Willenborg** (S.U.A.) 3-6, 6-3, 6-4; **Fukui** (Japonia) — **Naboles** (Mexic) 3-6, 6-3, 6-2. Simplu femei (optimi de finală): **Yu Ligiao** (R.P. Chineză) — **Hagey** (S.U.A.) 6-0, 7-6; **Birlukova** (U.R.S.S.) — **Vallejo** (Mexic) 7-6, 6-7, 6-1. Dublu mixt (sferturi de finală): **Tr. Marcu**, **Virginia Ruzici** (România)

— **Bossuet**, **Godfroid** (Belgia) 6-2, 6-2.

★ **GIMNASTICĂ**: Iată primii clasati în finalele pe aparate, masculin: sol — **Sergei Kișniakov** (U.R.S.S.) 19,20, **Bogdan Makut** (U.R.S.S.) 19,10, **Kyogy Yamawaky** (Japonia) 19,00; cal cu minere — **Makut** 19,10, **Ferenc Donath** (Ungaria) 19,00, **Zoltan Magyar** (Ungaria) 18,95, **Ronfulus Bucuroiu** (România) 18,90; inele — **ION CHECICHEȘ** (România) și **Kișniakov**, ambii cu 19,10, **Mikami** (Japonia), **Yamawaky** și **Donath** — toți cu 19,00; sărituri — **Makut** și **Yamawaky**, ambii cu 19,275, **Kurt Sziller** (România) și **Z. Kramarics** (Ungaria), ambii cu 19,175; paralele — **Makut** 19,250, **I. Kovacs** (Ungaria) 18,900, **Sziller** (România) și **Fedor Kulaksizov** (U.R.S.S.), ambii cu 18,85; bară fixă — **Makut** 19,40, **Kișniakov** 19,35, **Sziller**, **Mikami** și **Ytagawa**, toți trei cu 19,25.

★ În cea de a 4-a și ultima zi a întrecerilor de gimnastică sînt programate finalele pe aparate la feminin. **Teodora Ungureanu** va evolua la toate cele patru probe, în timp ce **Anca Grigoras** și **Cristina Iu** vor fi prezente în cîte două finale.

★ **BASCHEI**. În turneul masculin: **Cuba** — **Finlanda** 103-99; **Belgia** — **Brazilia** 69-63; **Iugoslavia** — **Japonia** 106-71; **Bulgaria** — **Panama** 114-93. În competiția feminină: **Bulgaria** — **Cuba** 81-74; **U.R.S.S.** — **Iugoslavia** 77-74; **S.U.A.** — **Canada** 93-78; **Polonia** — **Mexic** 70-54.

★ **VOLEI**. **Canada** — **Brazilia** (m) 3-1; **Italia** — **Belgia** (m) 3-0; **Japonia** — **S.U.A.** (m) 3-0; **Brazilia** — **Guatemala** (f) 3-0; **U.R.S.S.** — **Haiti** (f) 3-0; **Cuba** — **Nicaragua** (f) 3-0.

TELEX

★ **ATLETISM**. La „Memorialul Rosicky”, la Praga: 100 m — **Lacko** (Ceh.) 10,37; 5 000 m — **Okkio** (Finl.) 13:50,3; suliță — **Uttainen** (Finl.) 89,86 m; 3 000 m obstacole — **Lafranchi** (Elv.) 8:26,3; greutate (f.) — **Fibingerova** (Ceh.) 20,37 m. ● Maratonul de la **Karl Marx Stadt** a fost câștigat de campionul olimpic **Cerpinski** (R.D.G.) în 2h 15,50.

★ **CICLISM**. Etapa a 2-a din „Tour de l'Avenir”, contracronometru pe echipe (73,600 km), a revenit formației U.R.S.S., în 1h 30,12. În clasamentul general conduce sovieticul **Kaşirin**.

★ **CALARIE**. ● Campionatul european (concursul complet) a revenit danezului **Nils Hagensen**.

★ **HANDBAL**. ● În turneul întreprins de H.C. Minaur Baia Mare în R.F. Germania, formația română a terminat la egalitate, 16-16 (12-8), cu V.L.L. Gummersbach și a învins cu 24-16 formația din prima ligă T.S.V. Milbertshoffen.

★ **HOCHEI**. ● În meci amical, la Ceske Budejovice: **Cehoslovacia** — **R.D. Germană** 9-3.

★ **TENIS**. ● În sferturile de finală ale campionatelor internaționale ale S.U.A.: **Tanner** — **Borg** 6-4, 4-6, 6-2 7-6 1; **Connors** — **Dupre** 6-2, 6-1, 6-1. La simplu femei (sferturi): **King** — **Wade** 6-3, 7-6; **Evert** **Llyod** — **Gooolagong** 7-5, 6-2.



teptăm, deci, la noi rezultate de valoare mondială. ● **PĂSTRINDU-NE ÎN PERIMETRUL ATLETISMULUI**, să ne referim în **Sebastian Cse**, primul atlet care deține, oficial, concomitent trei recorduri mondiale de semifond (800 m — 1:42,4, 1 500 m — 3:32,1 și o miță — 3:49,0). Neoficial, atletul american **Jim Ryan** a avut o performanță similară în anii 1966-67, recordul său, însă, la 800 yarzi (1:44,9) fiind echivalat sub recordul mondial de atunci la 800 m (1:44,3), dar nefînd omologat ca atare. Lui **Coe** îi lipsește acum din palmares doar recordul la 1 000 m (deținut de **Wohlhuter** — 2:13,9). Deocamdată, în absența lui **Coe**, la Memorialul Van-Damme, la Bruxelles, în această săptămîină, conaționalul său **Steve Ovet** a câștigat 1 500 m în 3:32,2. Specialiștii spun

că atunci cînd se vor întîlni **Ovet** cu **Coe** se va alege sub 3:30... ● **NOUA „GAZETA NEAGRA”, EVELYN ASHFORD**, s-a impus spectaculos în „Cupa Mondială” la atletism cîștigînd proba de 100 m în fața recordmanei mondiale **Marlies Göhr**, și cea de 200 m în fața marilor favorite, multipla recordmană mondială **Marita Koch** (pe acoasta din urmă a învins-o categoric: 21,83 s față de 22,02). ● **SUBPRIZA LA DENVER** (Colorado) la volei feminin: **S.U.A.** — **Selecciónata U.R.S.S.** 3-2 (ultimul set: 15-4). ● **ASCENSIUNEA BASCHEZBALIȘTILOR Cehoslovaci și Franței**, care, la „Cupa intercontinentală”, de la Buenos Aires, au ocupat locurile 2 și, respectiv, 3, după U.R.S.S., dar înaintea S.U.A. Notabilă absența campionatelor mondiale, echipa Iugoslaviei. ● **MARELE MAESTRU FLORIN GHEORGHIU LA AL 3-LEA „INTERZONAL”**. Și dacă după coeficientul **Elo** se află la 1 ianuarie 1979 pe locul 11 din cei 19 concurenți, şahistul nostru nr. 1 speră să se numere în finalul turneului de la Riga printre primii trei clasati, asigurîndu-și astfel un loc în meciurile candidaților pentru desemnarea șalangerului la titlul mondial de șah.

Paul SLĂVESCU